
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 

 
 
Nidec ACIM považuje spoluprácu s dodávateľským reťazca za neoddeliteľnú súčasť 

svojho úspechu, a preto sa snaží fungovať s dodávateľmi ako integrovaný tím. Výber 

dodávateľov nie je založený len na kvalite a konkurencieschopnosti ich produktov a 

služieb, ale aj na dodržiavaní sociálnych, etických a environmentálnych princípov. Kódex 

správania dodávateľov Nidec ACIM nám pomáha pri výbere obchodných partnerov, ktorí 

dodržiavajú zásady a obchodné praktiky, ktoré sú v súlade s hodnotami našej spoločnosti. 

Tieto požiadavky sa vzťahujú na dodávateľov Nidec ACIM na celom svete. Od 

dodávateľov sa tiež očakáva, že budú oboznámení s obchodnými praktikami svojich 

dodávateľov a subdodávateľov a zabezpečia, aby konali v súlade s týmto kódexom. 

Nidec ACIM môže prerušiť spoluprácu s dodávateľmi, ktorí nedodržiavajú tento Kódex 

správania dodávateľa. 

 

Nidec ACIM dôrazne vyzýva dodávateľov, aby išli nad rámec požiadaviek tohto Kódexu a 

podporovali osvedčené postupy a neustále zlepšovanie všetkých svojich činností. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 ETIKA 
 
 

Najvyššie etické správanie 
 
Naše zásady a postupy vedú zamestnancov spoločnosti Nidec ACIM k tomu, aby 

podnikali zákonne a eticky všade, kde pôsobíme. Dodržiavame pevné a nekompromisné 

štandardy pre vedenie a zamestnancov spoločnosti Nidec ACIM, pokiaľ ide o interakcie 

so zákazníkmi, dodávateľmi, vládnymi orgánmi a verejnosťou a od našich dodávateľov 

požadujeme, aby túto požiadavku podporovali pri práci na podnikaní spoločnosti Nidec 

ACIM. Preto naši dodávatelia musia používať zákonné obchodné praktiky a poskytovať 

svoj tovar a služby v súlade so všetkými platnými zákonmi a zmluvnými záväzkami. 

Všetky vyhlásenia, komunikácie a vyhlásenia poskytnuté spoločnosti Nidec ACIM musia 

byť presné a pravdivé. 

 

Proti korupcii 
 
Očakávame, že naši dodávatelia budú dodržiavať všetky zákony a nariadenia, ktoré 

zakazujú vyplácanie peňazí, výrobkov, darov alebo služieb, priamo alebo nepriamo, 

akýmkoľvek osobám alebo subjektom s cieľom vyvolať priaznivé obchodné 

zaobchádzanie alebo korupčne ovplyvniť rozhodnutia vlády. Úplatky, podplácanie a 

podobné platby sú prísne zakázané. Tento zákaz platí aj vtedy, keď miestne zákony 

takúto činnosť povoľujú. Zamestnancom, dodávateľom a zástupcom konajúcim v mene 

Nidec ACIM je prísne zakázané ponúkať alebo prijímať takéto plnenia za akýchkoľvek 

okolností. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 ETIKA 

  
 
Konflikt záujmov 
 
Nidec ACIM považuje za nevhodné, aby zamestnanci dodávateľov mali akékoľvek 

osobné, obchodné alebo finančné záujmy, ktoré by boli v rozpore s ich povinnosťami voči 

zamestnávateľovi. 

 
Horúca linka pre etiku 
 
Na uľahčenie oznamovania etických problémov poskytujeme zamestnancom a 

dodávateľom spoločnosti Nidec ACIM Etickú horúcu linku. Hlásenia na horúcu linku sú na 

požiadanie anonymné. Netolerujeme žiadnu formu odvetných opatrení voči 

zamestnancom alebo dodávateľom, ktorí nahlásia obavy. Od dodávateľov sa očakáva, že 

pomôžu spoločnosti Nidec ACIM uplatňovať tento Kódex správania dodávateľa tým, že 

budú o jeho zásadách informovať svojich nadriadených, zamestnancov, subdodávateľov 

a dodávateľov. Zamestnanci a dodávatelia môžu nahlásiť akékoľvek obavy v súvislosti s 

problémami obchodného správania zavolaním na horúcu linku Nidec ACIM pre etiku a 

dodržiavanie predpisov. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

 ĽUDSKÉ A PRACOVNÉ PRÁVA 
 
 
Pracovné podmienky 
 
Zdôrazňujeme našim dodávateľom, že je dôležité pracovať v rámci bežných limitov a 

nadčasových limitov, ktoré povoľujú zákony krajiny, v ktorej dodávateľ pôsobí, aby sa 

zachovalo pozitívne a produktívne pracovné prostredie v súlade so všeobecne 

uznávanými postupmi v každom regióne. Okrem toho postupy odmeňovania musia byť v 

súlade s platnými mzdovými zákonmi vrátane tých, ktoré sa týkajú minimálnej mzdy, 

príplatkov za prácu nadčas a zákonom stanovených výhod. 

 

Nútená práca 
 
Sme proti akejkoľvek forme nútenej, otrockej, nádenníckej práce alebo nedobrovoľnej 

väzenskej práce. Dodávatelia sa nesmú zapájať do obchodovania s ľuďmi; využívať 

nútenú, nedobrovoľnú alebo otrockú prácu; alebo nakupovať materiály alebo služby od 

spoločností, ktoré využívajú nútenú, nedobrovoľnú alebo otrockú prácu. Dodávatelia 

musia byť schopní potvrdiť, že materiály zahrnuté v ich produktoch sú v súlade so 

zákonmi o otroctve a obchodovaní s ľuďmi v krajine alebo krajinách, v ktorých podnikajú. 

 
Diskriminácia 
 
Naša spoločnosť od dodávateľov očakáva, že zakážu diskrimináciu alebo obťažovanie 

akéhokoľvek zamestnanca alebo uchádzača na základe rasy, farby pleti, náboženstva, 

pohlavia, sexuálnej orientácie, veku, zdravotného postihnutia, národnosti alebo 

akéhokoľvek iného faktora považovaného za nezákonný. 

 



 
 

 
 
 

ĽUDSKÉ A PRACOVNÉ PRÁVA 
 
 
Prijímanie zamestnancov a postupy zamestnávania 
 
Dodávatelia musia pri prijímaní do zamestnania overiť zákonné právo pracovníkov 

pracovať v krajine a zabezpečiť, aby boli k dispozícii všetky povinné dokumenty, ako 

napríklad pracovné povolenia. Od dodávateľov spoločnosti Nidec ACIM sa očakáva, že 

budú podporovať rozmanitosť a rovnaké príležitosti na svojich pracoviskách. Dodávatelia 

spoločnosti Nidec ACIM musia tiež zakázať diskrimináciu na základe rasy, farby pleti, 

pohlavia, národnosti, veku, zdravotného postihnutia, členstva v odboroch, materstva, 

sexuálnej orientácie alebo rodinného stavu. Dodávatelia spoločnosti Nidec ACIM by mali 

rešpektovať práva pracovníkov slobodne sa združovať a hľadať zastúpenie v súlade s 

miestnymi zákonmi. 

 

Humánne zaobchádzanie 
 
Spoločnosť Nidec ACIM namieta proti akejkoľvek forme krutého alebo nehumánneho 

zaobchádzania vrátane sexuálneho obťažovania, sexuálneho zneužívania, telesných 

trestov, psychického alebo fyzického nátlaku alebo slovného zneužívania. Okrem toho 

musia dodávatelia zabezpečiť prostredie, ktoré umožní zamestnancom upozorniť na 

problémy bez obáv z odvetných opatrení. 

 
Zákaz detskej práce 
 
Naše zásady sú proti detskej práci a zakazujeme našim dodávateľom využívať detskú 

prácu v akomkoľvek zariadení alebo podniku.  
 



  
 

 

 
 
 
 

 
 
Pracovné a životné podmienky 
 
Od našich dodávateľov očakávame zdravé a bezpečné pracovné prostredie v súlade so 

všetkými platnými zákonmi a predpismi na ochranu zamestnancov pred krátkodobým, 

bezprostredným a dlhodobým poškodením. V prípade poskytovania ubytovania 

očakávame, že naši dodávatelia zabezpečia zdravé a bezpečné životné prostredie pre 

zamestnancov v súlade so všetkými platnými zákonmi a predpismi. 
 
Ľudské práva 
 
Dodávatelia musia rešpektovať ľudské práva a nesmú dobrovoľne alebo vedome 

napomáhať porušovaniu ľudských práv, ani mať prospech z porušovania ľudských práv, 

ktorého sa dopúšťa iná strana, ani nesmú mlčať, keď dochádza k porušovaniu ľudských 

práv. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Životné prostredie 
 
Dodávatelia musia prevádzkovať svoje zariadenia spôsobom, ktorý chráni životné 

prostredie a spĺňa alebo prekračuje platné zákony a predpisy. Ďalej zdôrazňujeme, že je 

potrebné, aby naši dodávatelia podporovali programy, ktoré znižujú spotrebu energie a 

odpad vo svojich zariadeniach, ako aj dôležitosť vytvárania inovatívnych produktov a 

služieb, ktoré zlepšujú energetickú efektívnosť a znižujú škody na životnom prostredí. 

 

Systémy riadenia 
 
Dodávatelia by mali udržiavať systém riadenia, ktorý preukazuje prijatie zásad 

obsiahnutých v tomto Kódexe správania dodávateľa a ktorý sleduje a dokumentuje súlad 

so všetkými platnými zákonmi, politikami a vládnymi nariadeniami. 

 
Riadenie dodávateľského reťazca 
 

Nidec ACIM od svojich dodávateľov očakáva, že vyvinú maximálne úsilie na rozšírenie 

princípov obsiahnutých v tomto Kódexe správania dodávateľov na svojich dodávateľov a 

zástupcov zapojených do výroby, dodávky a podpory produktov alebo služieb pre Nidec 

ACIM. Transparentnosť v dodávateľskom reťazci je potrebná na potvrdenie súladu s 

týmto Kódexom správania dodávateľa. Na monitorovanie môže Nidec ACIM požadovať 

dokumentáciu, vykonávať audity na mieste, kontrolovať a schvaľovať plány nápravných 

opatrení a overovať implementáciu nápravných opatrení. 

 

 



 

 

 
 

Dôverné informácie 
 
Dodávatelia musia vhodnými opatreniami chrániť všetky informácie, elektronické údaje a 

duševné vlastníctvo technológií Nidec ACIM alebo Nidec ACIM. Akýkoľvek prenos 

dôverných informácií musí byť vykonaný spôsobom, ktorý zaisťuje a chráni práva 

duševného vlastníctva spoločnosti Nidec ACIM a jej dodávateľov. Dodávatelia môžu 

dostávať naše dôverné informácie len na základe oprávnenia na základe zmluvy o 

mlčanlivosti alebo mlčanlivosti a musia dodržiavať svoje povinnosti nezverejniť dôverné 

informácie, nepoužívať informácie inak, ako to povoľuje zmluva, a chrániť informácie pred 

zneužitím alebo neoprávnené zverejnenie. Naši dodávatelia môžu očakávať, že Nidec 

ACIM bude podobne chrániť ich dôverné informácie, ak bude Nidec ACIM na to 

oprávnený. Dodávatelia nesmú používať ochrannú známku Nidec ACIM, obrázky Nidec 

ACIM ani iné materiály, na ktoré má Nidec ACIM autorské práva, pokiaľ na to nie sú 

výslovne oprávnení. 

 
Zabezpečenie dodávateľského reťazca 
 
Dodávatelia spoločnosti Nidec ACIM musia zabezpečiť súlad s požiadavkami súvisiacimi 

s fyzickou bezpečnosťou logistického reťazca a súlad s colnou a daňovou legislatívou. 

Dodávatelia Nidec ACIM sa musia neustále snažiť o dodržiavanie požiadaviek na 

bezpečnosť a súlad programov OEA a CTPAT. Dodávateľ musí zaujať pevný a trvalý 

postoj proti preprave a manipulácii s drogami, zbraňami, výbušninami a akýmkoľvek 

nezákonným materiálom, ktorý nie je deklarovaný pred príslušnými orgánmi. Od 

dodávateľa sa očakáva, že zaujme spoločný postoj v prospech bezpečnosti národnej a 

medzinárodnej logistiky, pričom bude vždy konať rozhodne proti praniu špinavých peňazí, 

pašovaniu, terorizmu a útokom na životné prostredie. 

 INÉ 



 
 
 

 
 

 

 
Rozmanitosť dodávateľov 
 
Spoločnosť Nidec ACIM oceňuje globálnu a čoraz rozmanitejšiu podnikateľskú sféru a 

uvedomuje si, že toto prostredie musíme odrážať v našich zákazníkoch, obchodných 

postupoch a predovšetkým v našich dodávateľoch. Spoločnosť Nidec ACIM tiež očakáva, 

že jej dodávatelia budú uplatňovať rozmanitosť vo svojej každodennej činnosti, pokiaľ ide 

o ich zamestnancov, ako aj pri rozhodovaní o výbere svojich dodávateľov a 

subdodávateľov. 

 

Konfliktné minerály a chemikálie 
 
Dodávatelia spoločnosti Nidec ACIM musia zabezpečiť súlad s požiadavkami súvisiacimi 

s výrobkami, ako sú REACH, RoHS alebo konfliktné minerály, a môže sa od nich 

vyžadovať, aby deklarovali obsah materiálov a pôvod výrobkov dodávaných spoločnosti 

Nidec ACIM. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


